

玩命魔术师又要玩不眠

曾在空中“绝食”44天,如今至少要连续11天零12小时不睡觉

美国魔术师大卫·布莱恩不仅在魔术表演领域有着卓越表现,而且屡屡冒着生命危险挑战人类极限。这次,他打算挑战人类不眠纪录。



2006年5月,布莱恩在纽约一个球形鱼缸里开始水下“生存”

最担心大脑会受损伤

这位现年34岁的魔术师计划明年5月在纽约中心公园上演这一惊人之举,创下人类最长不眠时间纪录。

布莱恩十分清楚不睡觉对大脑造成的影响。他5日接受《纽约邮报》采访时说:“连续36小时不睡觉,人就会产生如同醉酒的感觉。72小时后,大脑活动出现紊乱,人会产生妄想。4天之后人会出现幻觉,醒着也会不断做梦。”

布莱恩透露,他已经开始按计划训练,为挑战做准备。

他把自己比喻成“人类用来做实验的豚鼠”,说此举是为了把人类极限向前推进一步。在过去一年半时间里,他都在为这次挑战做准备。

“我一直在进行准备和训练,学习对抗不眠的办法,并锻炼自己直面恐惧,”布莱恩说,“我将站着创造不眠纪录。”

据布莱恩介绍,他每天骑脚踏车训练两个小时,除鱼肉外其他肉都不吃,只吃糙米等未加工过的食物。通过这些努力,他已经成功减

掉约13.6公斤体重。

在布莱恩看来,他面临的主要问题是避免大脑损伤,并如何针对这种情况安排训练。毕竟这一领域尚无足够多的研究成果。

不眠纪录之争

围绕不眠纪录这一问题,存在很多争论。《吉尼斯世界纪录大全》编纂机构并没有把不眠纪录列入其中,理由是不睡觉的举动危害健康。

芬兰人托伊米·索伊尼曾于1964年创下276个小时的不眠纪录,他从2月5日一直坚持到15日,连续11天零12个小时不睡觉。

同一年,就在索伊尼创造纪录几天前,当时只有17

岁的美国加利福尼亚州高中生兰迪·加德纳创下264个小时不睡觉的成绩。

但此后,吉尼斯世界纪录认证机构便不再接受最长不眠时间的纪录申请。他们认为,这可能会激发有害健康的行为,而且失眠症患者提出的申请也无法核实。

1989年,索伊尼的不眠时间纪录从吉尼斯世界纪录中被删除。

今年5月,英国康沃尔半岛彭赞斯市43岁的托尼·赖特经过11个昼夜共264小时零15分钟的努力,超越了加德纳,但未能打破索伊尼的纪录。

布莱恩认为自己对现有的不眠纪录已有充分认识。他说:“1959年,彼得·特

里普连续8天不眠,但是造成了永久脑损伤。而加德纳却恢复得很好,没有任何后遗症。”

屡出惊人之举

布莱恩1973年生于纽约,自幼痴迷魔术。他在地铁里看了一位魔术师的表演后立刻央求妈妈给他买来了平生第一个魔术道具——能穿过纸牌的铅笔”。从练习让铅笔穿过纸牌开始,布莱恩开始一心琢磨魔术技巧。17岁时,他开始在纽约街头表演魔术。随着技艺日益精湛,他逐渐崭露头角,受到越来越多人欢迎。

近年来,布莱恩屡次做出惊人之举。2003年,他把自己关在一个透明箱子内,被悬挂在伦敦泰晤士河畔塔桥附近离地12米的高处,只靠喝水维持生命,成功创造了人类“绝食44天”的纪录。

2006年5月,布莱恩在水下生活7天7夜后,试图打破水下憋气9分钟世界纪录,可惜在最后时刻功亏一篑。

布莱恩还曾在纽约一家公园里站在一根高约32米、直径仅够容纳一人的圆柱上达35小时,然后从高空跳下,平安“着陆”在一堆纸箱上;在纽约时代广场一块重约6吨的冰块中呆了61个小时之久。

柳丝(新华社供本报特稿)

巴黎中心包裹炸弹爆炸1死5伤



新华社巴黎12月6日电 据法国媒体报道,法国首都巴黎市中心6日发生一起包裹炸弹爆炸事件,目前已造成至少1人死亡、5人受伤。

报道援引警方的消息说,巴黎市区一家律师事务所当天收到一个邮件包裹,包裹在打开时发生了爆炸,打开包裹的律师事务所女秘书当场身亡,另有5人受伤,其中一人

伤势严重。

目前,巴黎市警察局长和法国内政部部长办公室主任等人已赶到现场。警方已开始对此案进行调查。

据悉,这家律师事务所位于巴黎市八区一栋建筑内,法国总统萨科齐当年工作过的律师事务所和一个纳粹集中营受害犹太人基金会也在这栋建筑内。

亏得大了 俄内务部判赔亿元

据俄罗斯媒体12月5日报道,新西伯利亚州一家地方法院日前做出判决,支持当地商人谢尔盖·布尔科夫对联邦内务部的“不作为”指控,并判处内务部赔偿由此给原告造成的天价经济损失。

工厂遭窃又被“查封”

原告布尔科夫是当地一家木材加工企业的老板,他是在工厂设备被盗、警方长期调查无结果还导致工厂停产几近破产之后向法院提出起诉的。

布尔科夫1992年在库伦杜斯村开办了一家木材厂,十年来生产效益一直不错。但是一切在2002年10月工厂的四辆拖拉机被盗后发生了改变。

新西伯利亚州内务总局总调查局对这起偷盗事件立案后,警察封存了工厂的所有动产和不动产,将它们列为盗窃案的“物证”。

布尔科夫说警方调查过程存在很多违法行为。例如,案件多次被终止,而又多被重新立案;有些情节本身又演变出新的刑事案件,而后这些案件又被合并起来;案件的调查工作多次“转手”,从一个调查员转交给另一个,新西伯利亚州检察院要了几次材料。

此外,在长达几年的调查过程中,材料在各级司法机关转来转去,导致木材厂的账簿和财务文件原件丢失,说明企业财产情况的照片和录像以及其他一些资料也不翼而飞。

调查拖延工厂破产

调查工作的一拖再拖,使工厂的情况不断恶化。由于全部财产都被列入“物证”名单,工厂的经营活动被迫停止。自被调查人员“查封”那天起,企业一步步沦为“废墟”。

布尔科夫曾试图通过法院“要回”木材厂,但是在调查开始两年后法院就承认:不可能原数、原样返还被列为“物证”的财产——厂房中的部分器材和资料已经损毁,供暖系统和供电线路也都无法工作;不但建筑物玻璃没了,就连门框窗框都不见踪影;此外,部分屋内还有几处火灾痕迹。

雪上加霜的布尔科夫不停上告,三年后把状告到了联邦总检察长及分管西伯利亚联邦区的副总检察长,指控16人是造成其财产损失的直接或间接“帮凶”,被告中包括5名地方检察院和内务局的工作人员以及库伦杜斯村所属托尔古区领导。不过,总检察院拒绝就此立案。

最终,这位木材商把联邦内务部告上了法庭,并且要求其支付1.6亿卢布的赔偿。他强调说,正是新西伯利亚护法机关工作人员的非法行为,导致自己企业遭受了巨额经济损失。12月4日,法院判决部分满足了布尔科夫的要求,要求联邦内务部赔偿1.07亿卢布(约合3236万元人民币),这笔钱由国库中拿出。综合

品味奇幻 来看看全球十大特色酒店



海底皇宫



冰中雪房



影城谍踪



课室套房



空中奇缘



符号客栈



树顶酒店



别有洞天

美国《福布斯》杂志选出全球十大最不平凡的豪华酒店,榜上有名的酒店自有其独特之处,有酒店以冰块砌成睡床,也有酒店的房间设在海底,置身在这些酒店内若经历一次奇幻之旅。

海底皇宫

位于中国青岛黄海的海皇宫酒店设有200个房间,宾客无论在房间还是在酒店其他地方都可尽情欣赏海底景色,但预计在2009年才开张。图为画家笔下的海皇宫酒店。

影城谍踪

人住纽约市时代广场的卡萨布兰卡酒店,回味电影《北非谍影》的场景。

冰中雪房

如果对冰天雪地情有独钟的话,可以考虑到加拿大魁北克省的冰酒店度假。只在冬季营业的冰酒店用6804公斤雪和227公斤冰砌成,即使睡床也是用冰凿成,当然冰床均垫上木板和舒适的床褥,酒店会让客人在零下40摄氏度的“严寒”室温中安寝。这里还有艺廊和小教堂,客人亦可参与多姿多彩的户外活动,不愁“闷死”。

课室套房

位于美国佛蒙特州沃伦市的The Pitcher Inn共设9个房间和两个套房,各有主题,例如叫“学校”的房间,布置

得像课堂。

空中奇缘

美国康涅狄格州莫里斯的温怀安酒店,由18个设计完全不同的度假别墅组成,而且设计抽象,例如有一个套房放着一架直升机。

符号客栈

德国柏林的螺旋桨岛城市客栈肯定会为宾客带来至少31次的不同经历,因为酒店内的31个房间各有不同主题,例如“符号房”墙上的木板便有300个不同符号,从希腊字母至货币标志都包含在内,但住客可能会眼花缭乱。

树顶酒店

巴西亚马孙雨林的阿里奥塔楼酒店,房间建在离地面约24米的树顶上,让客人一尝居高临下的滋味。

别有洞天

阿肯色州帕特锡农的贝克福姆溪洞穴酒店原为防空洞,酒店墙壁和天花是天然石块凿成,大窗户令客人可享受天然光。

书香世家

踏入美国纽约市的图书馆酒店,就如同进入图书馆。

海底旅馆

在美国佛罗里达州基拉戈的朱尔斯海底旅馆,客人可欣赏迷人海底景色。



书香世家



海底旅馆

装不下了 英国要建超大监狱

英国司法大臣杰克·斯特劳5日在议会下院宣布,政府计划耗资12亿英镑(约合24亿美元)修建3座规模空前的超大监狱,并打算购买一艘船,来关押一万多名犯人。

每座能容纳约2500名犯人

据英国《泰晤士报》6日报道,这3座拟建的超大监狱平均每座能容纳约2500名犯人,规模大幅超过英国现有任何监狱。因容量超大,这些监狱被称为“泰坦监狱”。

第一座超大监狱将于2012年完工并投入使用,其他两座将在2014年竣工。这3座监狱将分别建在伦敦、西米德兰兹和西北部地区。

斯特劳说,监狱建设期间,政府计划购买一艘船并采取其他短期措施为新人狱犯人提供生活空间。政府计划2014年以前增加2万个监狱空位,并关闭共容纳5000名犯人的多座老旧监狱。

这一计划的提出基于卡特勋爵关于英国监狱人满为

患的一份调查报告。这份长达55页的报告建议,超大监狱应采用节约成本型设计,并应用最新技术。这些技术包括生物识别、条形码和大门电子操作系统等,将提高工作效率。

囚犯比例远超西欧其他国家

虽然政府耗费巨资新建超大监狱,但监狱空位可能仍然“供不应求”,因为英国囚犯总数7年内可能达10万以上。斯特劳说,英格兰和威尔士囚犯总数2014年将达到9.6万。英国《独立报》说,英国现有囚犯约8.15万人,创下有史以来最高纪录。近10年来,囚犯总数增长了2万多。

英国囚犯比例大幅高于西欧其他国家。英国监狱改革基金会统计数据,英格兰和威尔士每10万人中有148名囚犯;而在法国和德国,每10万人中分别只有85名和93名囚犯。此外,英国女性囚犯数量由1995年的不到2000名增至如今的4510名。

新华社